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Με αισιοδοξία ξεκινά η νέα θητεία των αιρετών στην αυτοδιοίκηση
– Τι γίνεται στην Θεσσαλονίκη

Της Βαρβάρας Ζούκα από την ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ της Κυριακής

Στο δήμο Καλαμαριάς εντολή ανανέωσης της θητείας του έλαβε ο Θεοδόσης Μπακογλίδης, που θα ορκιστεί στις 8

το βράδυ της 28ης Αυγούστου στο θέατρο “Μελίνα Μερκούρη”.

Στο τιμόνι των δήμων θα παραμείνουν και για την επόμενη πενταετία -και μάλιστα με συντριπτικά ποσοστά

επανεκλογής ήδη από τον πρώτο γύρο των περασμένων αυτοδιοικητικών εκλογών- οι δήμαρχοι Αμπελοκήπων-

Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και Θέρμης Θεόδωρος Παπαδόπουλος.

Το νέο δημοτικό συμβούλιο Αμπελοκήπων-Μενεμένης θα ορκιστεί το προσεχές Σάββατο, στις 10.30 το πρωί, στο

κινηματοθέατρο “Αλέξης Μινωτής”. Στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η ορκωμοσία θα γίνει την Τετάρτη, στις 7 το

απόγευμα, στο δημαρχείο, που βρίσκεται στην περιοχή του Πανοράματος. Την ίδια ημέρα, στις 6 το απόγευμα, στο

πολιτιστικό κέντρο που βρίσκεται στη συμβολή της Καραολή και Δημητρίου με την Καπετάν Χάψα θα ορκιστούν οι

αιρετοί στο δήμο Θέρμης.

Την 1η Σεπτεμβρίου αρχίζει η έκτη δημαρχιακή θητεία για τον Σίμο Δανιηλίδη, που αναδεικνύεται στο

μακροβιότερο δήμαρχο του νομού Θεσσαλονίκης. Η ορκωμοσία στο δήμο Νεάπολης-Συκεών θα γίνει την Πέμπτη,

στις 4 το απόγευμα, στο δημαρχείο στις Συκιές.

Ο δήμος Βόλβης θα παραμείνει στα χέρια του Διαμαντή Λιάμα, ο οποίος κατέλαβε τη θέση του δημάρχου στο

μέσον της τρέχουσας θητείας, έχοντας εκλεγεί από τη δημοτική ομάδα της πλειοψηφίας μετά την παραίτηση του

Δημήτρη Γαλαμάτη. Η ορκωμοσία του νέου δημοτικού συμβουλίου θα γίνει στις 8 σήμερα το βράδυ στο κλειστό

γυμναστήριο του Σταυρού.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ

Στα δημαρχιακά καθήκοντά τους επιστρέφουν από την 1η Σεπτεμβρίου τέσσερις παλιοί δήμαρχοι, οι οποίοι

έπειτα από διάλειμμα μιας τετραετίας στις τελευταίες εκλογές πέτυχαν να εκλεγούν εκ νέου.

Στο δήμο Λαγκαδά επιστρέφει ο Γιάννης Καραγιάννης, που επικράτησε έναντι του απερχόμενου δημάρχου Γιάννη

Αναστασιάδη, από τον οποίο μάλιστα είχε χάσει τις εκλογές του 2010. Η ορκωμοσία του Γιάννη Καραγιάννη και

των νέων δημοτικών και τοπικών συμβούλων θα γίνει την Κυριακή 31 Αυγούστου, στις 12 το μεσημέρι, στην

αίθουσα εκδηλώσεων των Λουτρών Λαγκαδά.

Δήμαρχος του καλλικρατικού δήμου Ωραιοκάστρου αναλαμβάνει ο παλιός δήμαρχος της Μυγδονίας Αστέριος

Γαβότσης, που κέρδισε τη μάχη των εκλογών απέναντι στον απερχόμενο Δημήτρη Σαραμάντο, ο οποίος στην προ

“Καλλικράτη” εποχή διετέλεσε δήμαρχος Καλλιθέας. Και στο Ωραιόκαστρο η ορκωμοσία θα γίνει στις 31

Αυγούστου, στις 12.30 το μεσημέρι, στο κτίριο “Παύλος Μελάς”.

Ο παλιός δήμαρχος της Μηχανιώνας Γιάννης Μαυρομάτης αναλαμβάνει τα ηνία στο δήμο Θερμαϊκού. Ο κ.

Μαυρομάτης κέρδισε τη μάχη των εκλογών όχι έναντι του απερχόμενου δημάρχου Θερμαϊκού Γιάννη Αλεξανδρή,

που δεν διεκδίκησε την επανεκλογή του, αλλά έναντι του Γιώργου Τσαμασλή, ο οποίος επιχείρησε από την

αντιπεριφέρεια της Θεσσαλονίκης να μεταπηδήσει στην πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση. Η ορκωμοσία του νέου

δημάρχου και των δημοτικών και τοπικών συμβούλων στο Θερμαϊκό θα γίνει στις 11.30 σήμερα το πρωί σε
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Δημαρχιακά καθήκοντα στη Χαλκηδόνα αναλαμβάνει ο Γιάννης Τσουκνιδάς, ο οποίος στην προ “Καλλικράτη”

εποχή διετέλεσε δήμαρχος Κουφαλίων. Ο κ. Τσουκνιδάς έκανε την ανατροπή, επικρατώντας στο δεύτερο γύρο των

εκλογών έναντι του παλιού δημάρχου του Αγίου Αθανασίου Αριστείδη Αραμπατζή. Ο κ. Τσουκνιδάς και οι νέοι

δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι θα ορκιστούν στη 1 σήμερα το μεσημέρι, στην αίθουσα συνεδριάσεων του

δημοτικού συμβουλίου, στα Κουφάλια.

ΤΡΙΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

Ο παλιός αντιδήμαρχος του Ευόσμου Πέτρος Σούλας αναδείχθηκε νέος δήμαρχος Κορδελιού-Ευόσμου,

εκτοπίζοντας τον απερχόμενο πλέον δήμαρχο Στάθη Λαφαζανίδη. Η ορκωμοσία της νέας δημοτικής αρχής θα γίνει

στις 31 Αυγούστου, στις 11.30 το πρωί, στο πολιτιστικό κέντρο Ευόσμου, επί της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου 57.

Στο δήμο Παύλου Μελά νέος δήμαρχος αναλαμβάνει ο Δημήτρης Δεμουρτζίδης, ο οποίος επικράτησε του

απερχόμενου δημάρχου Διαμαντή Παπαδόπουλου. Ο κ. Δεμουρτζίδης θα ορκιστεί μαζί με τους νέους δημοτικούς

και τοπικούς συμβούλους την Τετάρτη, στις 8 το βράδυ, στο δημοτικό θέατρο Σταυρούπολης.

Ο παλιός αντιπεριφερειάρχης Μίμης Φωτόπουλος θα καταλάβει από την 1η Σεπτεμβρίου το δημαρχιακό θώκο στο

δήμο Δέλτα. Ο κ. Φωτόπουλος κέρδισε τη μάχη των αυτοδιοικητικών εκλογών έναντι του απερχόμενου δημάρχου

Γιώργου Γλώσση. Η ορκωμοσία στο δήμο Δέλτα θα γίνει το προσεχές Σάββατο, στις 8 το απόγευμα, στο

συνεδριακό κέντρο της Σίνδου.
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